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Protokoll fört vid styrelsemöte för Kulturföreningen Umeå Pop- och Rockkör 

Plats: Betelkyrkan 

Tid: Måndag 15 april 2024, kl. 20.55 - 21.25.  

Närvarande: Madelen Bodin, Eva Leffner, Eva Lindh, Ivar Lundin, Kari Nordell, Torkel Olofsson, Catrine 
Avander (suppleant), Anette Elstig (adjungerad), Ange Turell (adjungerad). 

§ 1 Öppnande 

Ordförande Madelen Bodin öppnar och hälsar alla välkomna. 

§ 2 Godkännande av dagordning 

Eva Leffner anmäler en övrig fråga angående framtida körresor.  

§ 3 Val av justerare 

Styrelsen beslutar: 
att välja Torkel Olofsson att, tillsammans med ordförande, justera dagens protokoll. 
 
§ 4 Föregående protokoll 

Ordförande Madelen går igenom föregående protokoll från konstituerande sammanträdet. Inga synpunkter 
framkommer.        

§ 5 Verksamhetsplan 2024 

Ordförande Madelen konstaterar att av vårens verksamhet återstår konserten som avhålls den 27 maj i 
Vasakyrkan. Till hösten föreslås deltagande i House of Metal 8-9 november, en kördag 23 november och en 
konsert för Musikhjälpen någon gång under vecka 50. Under den diskussion som följer är styrelsen enig om 
deltagande och anordnande av dessa evenemang. Ange håller kontakten med HoM-arrangörer, Ivar och 
Torkel undersöker bokning av Församlingsgården till kördagen, samt stadskyrkan till Musikhjälpskonserten. 

Styrelsen beslutar: 
att gå vidare i planeringen av evenemangen enligt ovan.  
 
§ 6 Körhelg i Strömbäck; kost och logi för ledare 

Ordförande Madelen föreslår att föreningen ska stå för kostnaden av Anges kost och logi vid körhelgen i 
Strömbäck. 

Styrelsen beslutar: 
att föreningen utbetalar 1807 kronor avseende kost och logi för Ange i Strömbäck 23-24 mars. 
 
§ 7 Vårkonsert 27 maj 

Sammankallande i arrangörsgruppen, Anette Elstig, föredrar. Med undantag av lite gnissel i 
kommunikationen med Vasakyrkan, så fortgår arrangörsarbetet bra. Man följer den manual som framtagits 
av tidigare grupper. Lokaler är bokade; kyrkan för konserten och Balder till avslutningsmiddagen. Konsertens 
tema blir ”Love, Peace and Understanding”. Som nytt inslag planeras en stunds musikunderhållning, riktat till 
de som intar sina platser direkt efter vår uppsjungning. Mer information kring klädsel, tid för uppsjungning 
mm. kommer när evenemanget närmar sig. Överskottet av biljettintäkterna, när föreningens alla kostnader 
är täckta, föreslås tillfalla humanitära insatser i Ukraina. Förfrågan har riktats till Sensus om möjlighet att 
täcka kostnader för pianist och lokalhyra. Något besked finns ännu inte, men föreningen får räkna med att 
själva finansiera, om inte allt så det mesta av kostnaderna. Styrelsen tackar Anette för rapporten. Vid 
efterföljande diskussion väcks frågan om att höja entréavgiften som länge legat på 100 kronor.  




